



## 热门纪念币(钞)即将二次兑换 投资钱币收藏不宜盲目跟风

日前,中国人民银行官方网站发布公告,对普通纪念币(钞)余量兑换工作作出安排。公告称,为更好地满足公众需求,中国人民银行决定将2020年贺岁、中国共产党成立100周年、第24届冬季奥林匹克运动会、2022年贺岁普通纪念币等发行剩余部分面向公众兑换。每个品种每人可兑换20枚(张)。这也意味着之前没能预约上这些纪念币、纪念钞的锡城市民又有了一次兑换的机会。

“只需花费10元,就可以兑换1枚中国共产党成立100周年普通纪念币,何乐而不为?”听到了纪念币二次兑换的消息,不少钱币收藏爱好者跃跃欲试。“根据以往人民银行发行的各种纪念币(钞)来看,此次纪念币(钞)二次兑换依然具

有很好的收藏价值。”近年来,航天纪念币(钞)、二轮生肖纪念币等一系列纪念币(钞)的推出,可谓点燃了老百姓的投资热情,兑换银行网点往往大排长龙。

据了解,此次纪念币(钞)8月起陆续开始兑换,兑换开始后第1个月只对公众个人办理兑换业务,每个品种每人兑换限额20枚(张)。兑换人需要凭本人有效第二代居民身份证原件兑换;代替他人办理的,必须提供代办人和被代办人有效第二代居民身份证原件,且被代办人数不得超过5人;无法出具第二代居民身份证原件的,可以使用户口簿、临时居民身份证办理兑换。如果上述品种普通纪念币(钞)还有剩余,第2个月起,承办银行网点同时对

公众个人和单位团体办理兑换业务。整个兑换工作按照先到先得原则,直到兑完为止。各地各品种普通纪念币(钞)剩余数量、承办银行、兑换方式、兑换时间等信息,会在当地人民银行分支机构网站发布。截至发稿前,记者从中国人民银行无锡市中心支行了解到,我市兑换工作还未正式开始,相关情况会第一时间向社会公布。

锡城钱币收藏爱好者王之王认为,纪念币(钞)的热销,很大程度上是因为当下人们生活水平逐渐变好,由此也带动了纪念币(钞)和人民币收藏市场的火热,然而很多人不懂收藏就盲目跟风入市,这样并不可取,“有些纪念币(钞),人民币的收藏价值并不如大家所想的

那样都能升值!”

有着近30年钱币收藏经验的王之王总结一套自己的收藏经验跟大家分享:发行量过大的纪念币(钞)的长期价值与其发行量通常呈反比,发行量越大,价值就越低,像有些纪念币(钞)的发行量高达数亿,未来升值空间有限;有些独特题材对于纪念币(钞)来说非常重要,比如2008年奥运会纪念钞,发行量不大且题材性强,收藏价值也会比较大。同时,钱币品相很重要,如果钱币样子有的破了或残了,大家也不会收藏。另外,涨幅过大或是有炒作嫌疑的不宜参与,如果一些钱币已经被炒到天价了,其继续上升的空间也不会太大,投资价值就值得商榷。(朱尊)



### 新闻客厅



日前,无锡高新区(新吴区)举行上市公司协会揭牌仪式,并向盛景微电子、微纳纳米科技、三联生物工程等6家企业颁发了总计1800万元的上市扶持奖励。

### 拥抱北交所,当好“店小二”

“拟上市企业需准备哪些合规资料?”“什么样的企业才算符合IPO政策?”近日,江阴市工信局(市地方金融监管局)特邀北交所华东区域专家,前往当地上市后备企业进行调研,帮助企业解决上市过程中遇到的实际问题。

今年以来,江阴市工信局(市地方金融监管局)根据北交所上市标准,在当地数百家“专精特新”中小企业中,精心筛选出40多家初步具备上市潜力的企业,并建立完善了该市北交所上市后备企业库。此次,北交所华东区域相关专家先后走访了当地6家上市后备企业。这些企业既有属于上市早期的企业,也有成长期企业,还包括成熟期企业。通过与北交所华东区域专

家座谈交流,令这些企业正确认识新三板与北交所的市场价值,理性选择上市板块。专家还就这些企业负责人十分关心的北交所IPO相关政策和上市审核要点等,逐一答疑解惑。

“组织此次活动,主要是进一步加深我市上市后备企业对于资本市场的认识,促使企业的上市步伐走得快和稳。”江阴市工信局(市地方金融监管局)相关负责人解释,因此,该局主动担当“店小二”和“急郎中”,脚踏实地地为上市后备企业做好精准服务。目前,江阴市已确定13家中小企业入选2022年上市后备企业名单,并正在帮助这些企业科学规划上市路径,全力推动这些企业及早上市。(刘兴荣)



近日,浦发银行无锡分行联合崇安寺街道胜利门社区举办“梁溪幸福+”婚姻家庭培训讲座,帮助社区居民提高在婚姻家庭中的心智素养和心理健康水平。

为无锡智能制造打开新格局

## 无锡经开区举办尚贤SHOW场智能制造专场路演

8月18日,由无锡经开区管委会主办、尚贤湖基金PARK承办的尚贤SHOW场智能制造专场路演活动圆满落幕,全国23个智能制造创业项目、50多家多元投资机构共同开启本场智造与资本融合的盛宴。

此次活动主要包含项目路演、招商宣讲、产业交流三大环节。参与路演的创业者均获得与60多位精准领域投资人、20多位产业伙伴近距离沟通的机会,并直接面向无锡经开区各园区代表了解有关部门在资金支持、政策加持、产业协作方面的最新规划。

据了解,本次路演活动总计完成了375次投资意向对接,拟投资额高达17亿元。一批智能制造优质产业项目在雄厚资本的发力下,有望为无锡智能制造打开新格局。(陈文君)



为货运物流保通畅

## 邮储银行无锡市分行大力推广线上贷款产品

“这笔贷款如同‘及时雨’,解决了我们企业的燃眉之急!”日前,无锡某物流有限公司负责人王女士,在获得邮储银行无锡市分行发放的200万元的“小微易贷”后高兴地说。今年以来,邮储银行无锡市分行根据运输企业特点,采取精准有

效措施,大力推广线上“小微易贷”、小额“极速贷”、“邮e贴”等产品,满足企业多样化的金融服务需求,以金融活水为货运物流保驾护航。

做好货运物流保通畅工作,是保障产业链供应链安全稳定、打通制约国民经济循环关键堵点的重要

环节,也是稳定宏观经济大盘、促进经济金融良性循环的必然要求。为此,邮储银行无锡市分行针对物流行业投入大、抗风险能力弱、车辆资产难抵押融资等特点,不断优化金融服务,积极开展走园区、访企业等活动,千方百计为货运物流企业纾

困解难。同时,持续深化政银企合作,在无锡市2022年度交通物流领域银企融资对接活动中,该分行与双丰物流签署了合作协议,进一步加快推进交通物流专项再贷款的落地见效,为货运物流保通畅贡献邮储力量。

### 工行滨湖支行开展“成长关爱”系列活动

最近,工商银行滨湖支行深入践行“金融为民”服务理念,加快构建“泛金融”服务生态,在高校组织开展“成长关爱”系列活动。

该支行利用所处江南大学校园的网点优势,为高校学生开展金融知识宣传活动,帮助学生掌

握必要的金融知识和相关操作技能。与此同时,支行统一制作“普及金融知识 守住钱袋子”和“普及金融知识万里行”等公益宣传海报,前往校园内张贴,不断提升学生的金融素养和金融风险防范能力。(孙敏康)

### 恒丰银行私人银行专营机构获批开业

近日,恒丰银行私人银行专营机构获得中国银保监会上海监管局同意开业的批复,标志着恒丰银行成为全国银行业第五家、山东第一家获批持牌经营私人银行业务的商业银行,也是第二家获批成立私人银行专营机构的全国性股份制商业银行。私人银行专营机构的设立是恒丰银行积极适应我国财富管理市场转型的重要举措,也为该行发展特色化、差异化的私人银行业务提供了契机。

经过紧张有序的筹备,恒丰银行私人银行已建立适应业务发展

的管理制度体系,设置了完备的组织架构,配备了高素质人才队伍。面对激烈的市场竞争,恒丰银行私人银行积极寻求差异化的发展定位和思路。在品牌定位方面,着力打造以家族信托为特色的私人银行,围绕“打造一流合规私行”的核心要义,搭建专业队伍、品牌营销、客户服务、产品创新、敏捷科技、风险合规六大体系,致力于创建一流的家族信托私行品牌。在服务理念方面,将儒家核心思想“仁义礼智信”的博大智慧融入私行服务全过程,致力于做家财、家族、家风传承服务专家。